

众星抢着“大闹天宫”

3D版的《大闹天宫》寒假上映,姚晨、陈佩斯“献声”



姚晨

昨天下午,由上影集团、上海美术电影制片厂出品、3D版《功夫熊猫1》原班团队历时三年精心打造的华语动画巨制《大闹天宫3D》在上海举行新闻发布会,正式宣布该片将于2012年1月12日寒假春节期间上映。这部动画大片颇有南京缘,因为该片导演之一的速达就是一个地道的南京姑娘。



陈佩斯

情节向老版致敬

这两年四大名著被接连翻拍,对名著的肆意篡改一直成为观众诟病的话题。《大闹天宫3D》是否也会出现类似的问题呢?对此,作为导演之一的南京姑娘速达告诉记者,首先从人物的形象上,孙悟空就是严格尊重1961年推出的原版《大闹天宫》形象,有着京剧脸谱般面孔,穿着虎皮裙。“这次我们特地邀请到了严定宪老先生,他是50年前这个经典孙悟空形象的创作者。让老先生担任我们的顾问,就是要保证孙悟空这个形象的经典性。”

速达表示,在整个故事的情节上也是尊重原著、尊重中国的传统文化,“主要的变动就是故事的节奏,以及先进的3D技术的运用。”

技术赶超《阿凡达》

据记者了解,此次上影集团主动瞄准了当今世界最优秀影视特技制作团队之一的美国特艺集团,该集团曾参与制作了《阿凡达》(2012)、《哈利·波特》系列等超级大片。《大闹天宫3D》的技术制作由特艺集团3D副总裁亲自操刀掌控。

“此次的3D效果中,我们大量运用了‘出境’的效果,就是观众在看片的时候,孙悟空可能时不时地跳到您身边,就感觉他是要和观众一起互动。”速达表示,这样的效果,连《阿凡达》都是无法比拟的。“在美国特艺公司与技术团队共同创作切磋的日子里,我们充分感受到了科技对创新的力量,中国元素在与最新的科技结合以后呈现出的银幕效果令人振奋。”

配音队伍星光熠熠

此次《大闹天宫3D》请来全明星的配音阵容,在昨天的发布会上,片方率先揭晓了为“土地公”配音的陈佩斯、为“仙女”配音的姚晨。据悉,陈佩斯在录音棚里搞怪不断,还频频捏着嗓子模仿“缺牙漏风的老人家”,“我可不能把自己的牙都打掉了再来配,所以就讲点技巧啊!”而“微博女王”姚晨,走进录音棚兴奋异常,直言自己从小就是《大闹天宫》的粉丝,当时正巧患了重感冒的姚晨还歪打正着地来了番“声音穿越”——乍听之下,姚晨的音质和当年老版中为“仙女”配音的配音艺术家刘广宁几乎是一模一样,连配音导演狄菲菲都直呼意外:“实在是太像了!”

见习记者 刘磊 快报上海电

南京“π组合”捧回国际比赛金奖

11月11日晚20:30,刚刚斩获“第九届加尔达国际合唱比赛”流行音乐组金奖的国内新生代歌唱组合“π组合”将现身江苏电视荧屏,做客江苏影视频道的《中华老堂会》。

“π组合”是南京艺术学院的一群大四学生今年4月份自发成立的,共有22名成员,他们都是同一个流行音乐班的同学。

凭借极富感染力的舞台表现、超强的唱功以及团员的默契配合,“π组合”在7月获得了某卫视主办的集体选秀节目《欢乐合唱团》的

全国总冠军。几个星期前,“π组合”作为中国的代表队参加了在意大利举办的“第九届加尔达国际合唱比赛暨音乐节”,并从59支合唱队中脱颖而出,名列“流行现代音乐”组别的第一名。

“π组合”成员方顺告诉记者:“本意就是想通过参加比赛锻炼一下,没想到能获得国际比赛的金奖了。”谈起今后打算,方顺告诉记者,“明年我们就都毕业了,也许最后有些成员会离开,但‘π组合’不会解散,我们会继续补充新人。”

快报记者 沈梅 通讯员 向阳

为了主播梦,她们已奋斗半年

由南京电视台和优酷网联合举办、南京医科大学附属医院整形美容科全程打造的“百万女主播”已进入封闭阶段,近日栏目组录制了16名进入决赛选手的比赛回顾,见证了这些心存主播梦想的姑娘们是如何在竞争中绽放光芒的。

从今年5月开始,近千名“百万女主播”的报名表堆砌成了一个梦想的起点。回看当初海选现场的录像,入选16强的选手有很多都当场

落泪了。从海选到复赛,过程很残酷,从千人中通过现场播报、机智问答、才艺展示等一系列高难度环节,一路过关斩将的30位佼佼者脱颖而出,以成功者的姿态出现在半决赛的华丽舞台上。半决赛时30位强者再次经过激烈打拼,最终只有16位幸运儿开启了梦想之门。而如今这16位选手,现在还在梦想的路上继续战斗着。

见习记者 刘一诺

“九龙印章”寿山石在宁展出

九块寿山石上雕刻着九条形态各异的龙子,身上的毛发清晰可见,一根根好象还随风飘动!昨天在中山陵金陵石道馆举行的“珍奇赏石小品展”上,一套珍贵的“九龙印章”寿山石让参观者大开眼界,据悉,该藏品产于清代中期,目前市场估价达到2000多万元。即日起至11月19日市民可前往金陵石道馆免费参观。

“这套石头能从清朝一直如此完好地保存到现在的着实不容易,上

面的雕工太精细太漂亮了。”金陵石道馆馆长伍士军告诉记者,做印章取用寿山石最有皇家的风范。“这9个印章是整料雕刻,每个印章上方雕一条龙子,分别是老大囚牛、老二睚眦、老三狻猊、老四貔貅、老五饕餮、老六椒图、老七螭凤、老八螭吻、老九貔貅,个个神态动作都不一样。本月19日我们会举行一场拍卖会,这组石头可能参加拍卖,但现在已有人接洽藏家想提前买下了。”

快报记者 应嘉轩



灿烂笑容

康贝佳精心打造“美齿季”

古人曾以诗句为名“我言秋日胜春朝”叹言“金秋月碧倾城天下”的美景。金秋的美感何止在于美景,更是描述唇红齿白,齿若编贝的女子。金秋季节,康贝佳口腔极力打造属于您的“美人季”,呈现江南一代婉约、柔美的金秋盛景!

可爱女孩被恶搞“小鸟嘴”

南京女孩王嫣,因为从小龅牙,嘴唇显得很突出,如今已过嫁娶的年龄,虽然凭借自己的实力当上了公司干部,但仍仍单身,举手投足优雅,却被人取笑长着一张“小鸟嘴”。在朋友的介绍下来到南京康贝佳口腔,向牙齿美容专家求助,希望能救救自己的一口龅牙。

清水出芙蓉,天然去雕饰 3M Lava 全瓷牙

“小鸟嘴”、“雷公嘴”、“地包天”等都是因为上前牙突出导致嘴唇突出、外翻等牙颌面畸形症状的俗称,口腔科医生称之为“生气面容”。与欧美人的直面型不同,亚洲人更容易拥有“生气面容”。其实,不止龅牙,地包天、牙齿拥挤排列不齐,开颌(牙合不拢)等许多牙齿畸形都会导致面部轮廓的改变。很多人误将此面部畸形理解为天生缺陷,甚至花大钱忍受整容手术之苦。其实许多面部问题都可以通过牙齿修复进行解决。那么3M Lava全瓷牙就是打造靓齿美女的第一法宝。

若用天然去雕饰来形容3M Lava全瓷牙一点也不为过,因为它在传统烤瓷牙的基础上强调了牙齿的美学效果。微米级精准设计,仅需1小时,就可以完成修复。可以根据每个人的不同需求设计出适合患者口腔的牙齿形态。微米级精准设计,不仅坚固,而且具有美感。真正做到100%比拟真牙,实现嘴型、脸型一起变美。

女大十八变,越长越丑

妞妞今年十三岁,早已出落的婷婷大方,小时候圆圆的小脸人见人爱。可不知道为什么,现在却似乎越长越“别扭”。原来她秀气的小脸似乎越长越长,尤其是下半张脸。这让妞妞难过不已,甚至一度引发了自闭症,少言寡语,让父母心痛不已。妞妞的父母得知女儿的脸型是因为牙齿问题造成的,非常后悔难过。赶紧前往康贝佳口腔进行咨询。

脸若银盘,齿若编贝 3M 隐形正畸

长时间牙齿畸形,却疏忽诊治,会直接造成面部下颌骨形状比例不协调,不仅影响了口腔的健康,也让牙齿和面部无法协调,从而影响整体美观。妞妞的父母工作忙,忽视了妞妞的牙齿健康。不过还好,妞妞如今的年龄还在正畸的黄金时期。所以3M隐形正畸就可以称得上打造美女的第二项法宝。

用脸若银盘,齿若编贝来形容3M隐形正畸修复后的效果,也显得恰到好处。口腔正畸是通过各种矫治器来调整颌面骨、牙齿、颌面神经肌肉三者之间的平衡和协调。然而3M隐形牙套就是一项基于先进技术,完全隐藏在别人的视线之外,个性化定制的美齿设计。这种技术与以往的

牙齿矫正有了很大区别,医生用计算机把患者的牙齿进行三位重建,分析哪些牙齿需要矫正,然后用计算机调整牙齿位置,按图制作牙套,患者戴上牙套进行矫正,这是一种用特色材料制作的牙套,患者戴上后旁人看不出来做了牙齿矫正。不用担心“铁齿铜牙”的尴尬。

如若杨贵妃生得一口黄黑牙,纵使李白再酒醉三分,也吟不出“回眸一笑百媚生,六宫粉黛无颜色”的诗句。

如若林黛玉张嘴便是两颗突出的龅牙,又怎会得来贾宝玉“疑是仙女下凡来,回眸一笑胜星华”的美句?

美女固是一美,纵使生得浓妆淡抹总相宜的娇媚容颜,明眸亮齿都是画龙点睛的最后一笔。

★★★康贝佳“美齿季”美齿推荐★★★

让牙齿、唇形、脸型一起变美 3M LAVA 全瓷牙

3M Lava全瓷牙在欧美成熟的100年牙齿修复技术基础上,高科技的设备确保了Lava最佳的边缘密合度,充分了解个性美牙的求美需求。不仅做到了牙齿100%比拟真牙,还能最大程度恢复牙牙形态黄金比例,实现嘴型、脸型一起变美。

技术特点:至臻、至美;细节之美,无以伦比;速美、双修;从容烧结,尽享高效
适应人群:龅牙、牙列不齐、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、牙齿缺失、烤瓷牙失败等

1000万青少年的共同选择 3M 隐形正畸技术

3M隐形正畸是一种更快捷、更有效率的正畸美齿设计系统,完全隐藏在别人的视线之外,能够做到100%个性化定制,符合每位患者独一无二的矫正处方,缩短就诊时间和疗程,全世界有超过1000万的人将他们的微笑托付给了3M。

技术特点:快速便捷;高效稳定;隐形美观;安全环保;口感舒适
适应人群:龅牙、地包天、外突、牙齿拥挤、稀疏等

“美齿季”
康贝佳 耀世起航

改变唇线、轮廓线,让牙齿、脸型一起变美

《美齿季金牌技术推介》

- 3M Lava全瓷牙
- 3M隐形正畸
- 4SNI美齿季 1000万青少年的选择

四大免费:

1. 免费口腔检查 2. 免费口腔洁牙

3. 免费牙齿矫正 4. 免费牙齿美容(以实际为准)

咨询热线: 171 881-171 881